

ŠKOLA PRIMIJENJENE UMJETNOSTI I DIZAJNA
ZAGREB, TRG M. TITA 11



PRIJAMNI ISPITI

(PROVJERA LIKOVNOG SENZIBILITETA I
SPOSOBNOSTI LIKOVNOG IZRAŽAVANJA)

ODRŽAT ĆE SE **21.SVIBNJA 2010. (petak)**

i

22. SVIBNJA 2010.(subota)

**U LIPNJU ĆE BITI
PREKASNO !**

ZA SVE DODATNE OBAVIJESTI RASPITAJTE SE KOD SVOJEG
RAZREDNIKA, PEDAGOGA I NASTAVNIKA LIKOVNG ODGOJA
ILI

NA ŠKOLI PRIMIJENJENE UMJETNOSTI I DIZAJNA
TEL. 4828-093, 4828-095 i 4828-099

REPUBLIKA HRVATSKA
URED DRŽAVNE UPRAVE U
ZAGREBAČKOJ ŽUPANIJI
Služba za društvene djelatnosti

Primljeno:	19.04.2010	Org. jec:	
Klasifikacija:	60001/1001/7	Pril. i Voj:	01
Uredbeni broj:	380-10-7		

**ŠKOLA PRIMIJENJENE UMJETNOSTI I DIZAJNA
ZAGREB, TRG M. TITA 11**

**UPISI U I. RAZRED
ŠKOLSKA GODINA 2010./2011.**

UČENICIMA 8. RAZREDA OSNOVNIH ŠKOLA

- **SVI UČENICI KOJI SE ŽELE UPISATI U ŠKOLU PRIMIJENJENE UMJETNOSTI I DIZAJNA MORAJU PRISTUPITI PROVJERI SPOSOBNOSTI LIKOVNOG IZRAŽAVANJA I LIKOVNOG SENZIBILITETA.**
- **NATJEČAJ ZA PRETPRIJAVLJIVANJE BIT ĆE KRAJEM TRAVNJA OBJAVLJEN U "VEČERNJEM LISTU".**
- **OVE GODINE PROVJERA SPOSOBNOSTI I DAROVITOSTI PROVODI SE U **petak, 21. svibnja** (od 15,00 do 19,00) i **subotu, 22. svibnja** (od 9,00 do 13,00 sati).**
- **REZULTATI POSTIGNUTI NA PROVJERI SPOSOBNOSTI BIT ĆE OBJAVLJENI U SRJEDU **26. svibnja.****
- **PRIJAVE ZA POLAGANJE PRIJAMNOG ISPITA** (provjera sposobnosti likovnog izražavanja i likovnog senzibiliteta) **PREDAJU SE U TAJNIŠTVU ŠKOLE **od 12. svibnja do 20. svibnja** (od 9,00 do 13,00 sati).**
- **DA BI SE PRIJAVILI UČENICI MORAJU PREDATI:**
 - **ispunjenu prijavnicu** (formular prijave za upis u I. razred),
 - **svjedodžbu VII. razreda osnovne škole** (fotokopiju),
 - **fotografiju kandidata ne stariju od 6 mjeseci** (kako učenici nemaju, osim eventualno putovnice, dokumenata s fotografijom to je potrebno radi identifikacije) i
 - **uplaćeni iznos troškova provjere od 70,00 kn** (ispunjene uplatnice mogu se podići na porti Škole).

**SPOSOBNOST LIKOVNOG IZRAŽAVANJA I LIKOVNOG SENZIBILITETA
PROVJERAVA SE ZADACIMA IZ :**

- **crtanja** (olovka ili ugljen) i
- **slikanja** (tempera, akvarel ili gvaš).

**SVE DODATNE OBAVIJESTI MOŽETE DOBITI NA
ŠKOLI PRIMIJENJENE UMJETNOSTI I DIZAJNA, ZAGREB, TRG M. TITA 11
TEL. 4828-099 i 4828-093**

NA PROVJERI SPOSOBNOSTI LIKOVNOG IZRAŽAVANJA I LIKOVNOG SENZIBILITETA KANDIDATI MOGU DOBITI NAJVIŠE 60 BODOVA (10, 20, 30, 35, 38, 40, 42, 45, 50, 55 i 60).

KANDIDAT KOJI NA PROVJERI NE DOSTIGNE BODOVNI PRAG (35 BODOVA) ISKLJUČEN JE IZ DALJNJEG RAZREDBENOG POSTUPKA.

NA TEMELJU USPJEHA U OSNOVNOJ ŠKOLI MOGUĆE JE STEĆI NAJVIŠE **40 BODOVA** (zbroy ocjena iz VII. i VIII. razreda : opći uspjeh, hrvatski jezik, kemija i likovna kultura).

DA BI SE MOGAO PRIJAVITI ZA UPIS (U LIPNJU) KANDIDAT NA TEMELJU USPJEHA U OSNOVNOJ ŠKOLI MORA IMATI NAJMANJE **30 BODOVA**. PRAVO DA SE PRIJAVI ZA UPIS IMA I KANDIDAT KOJI NA TEMELJU USPJEHA U OSNOVNOJ ŠKOLI IMA I MANJE OD 30 BODOVA, ALI JE NA PROVJERI SPOSOBNOSTI STEKAO **MAKSIMALNIH 60 BODOVA**.

OD NATJECANJA I SMOTRI U OBZIR SE UZIMAJU SAMO SMOTRE LIKOVNOG STVARALAŠTVA »LIK«.

U PRVOM RAZREDU NASTAVNI PLAN ZA SVE JE UČENIKE ISTI.

NAKON ZAVRŠENE PRVE GODINE UČENICI SE MOGU UPISATI U JEDAN OD SLJEDEĆIH PROGRAMA (ZANIMANJA):

ARANŽERSKO-SCENOGRAFSKI DIZAJER,
DIZAJNER UNUTRAŠNJE ARHITEKTURE,
FOTOGRAFSKI DIZAJNER,
GRAFIČKI DIZAJNER,
DIZAJNER KERAMIKE,
KIPARSKI DIZAJNER,
DIZAJNER METALA,
SLIKARSKI DIZAJNER i
DIZAJNER TEKSTILA.

S OBZIROM DA SU TROŠKOVI ŠKOLOVANJA U ŠKOLI PRIMIJENJENE UMJETNOSTI I DIZAJNA ZNATNO IZNAD STANDARDA KOJI SE PLAĆA IZ DRŽAVNOG PRORAČUNA, UZ SUGLASNOST MINISTARSTVA PROSVJETE I ŠPORTA, UČENICI SUDJELUJU U TROŠKOVIMA ŠKOLOVANJA S 500,00 kn GODIŠNJE (nastavni materijal, sredstva rada i oprema, štete, osiguranje učenika idr.).

SUDJELOVANJA U TROŠKOVIMA ŠKOLOVANJA (ŠKOLARINE) OSLOBOĐEN JE UČENIK ZA KOJEG ŠKOLA (NA NJEGOV ZAHTJEV) USTANOVI DA ŽIVI U OBITELJI KOJA JE U POSEBNO TEŠKOM MATERIJALNOM POLOŽAJU.

NAPOMENA: Na provjeru sposobnosti likovnog izražavanja i likovnog senzibiliteta prijeko je potrebn da kandidat donese:

- olovke različite tvrdoće ili ugljen za crtanje,
- vodene ili tempera boje, kist(ove) i posudice za vodu,
- podlogu za crtanje i slikanje (format bloka br.5).



**RAVNATELJIMA, RAZREDNICIMA, PEDAGOZIMA
I NASTAVNICIMA LIKOVNE KULTURE
OSNOVNIH ŠKOLA**

PREDMET: Pretprijavljivanje učenika za upis u **I. razred** za školsku godinu 2010./2011. i obavijest da će se **provjera sposobnosti** likovnog izražavanja i likovnog senzibiliteta održati u **petak 21. svibnja** i **subotu 22. svibnja**

Od 1998. godine **Odlukama o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednjih škola**, umjetničkim i drugim školama koje ispituju sposobnost i darovitost učenika za izobrazbu u tim programima, omogućeno je da u drugom polugodištu i prije završetka nastave, u vrijeme u kojem se ne remeti redovita nastava, provodi ispitivanje (provjeru) darovitosti zainteresiranih kandidata koji još nisu završili VIII. razred osnovne škole, s tim da to javno (u natječaju za upis) objave i da se konačan rezultat za upis utvrđuje u rokovima utvrđenim i za druge škole.

Škola primijenjene umjetnosti i dizajna u Zagrebu krajem travnja objavit će natječaj u dnevnom tisku ("Večernji list") kojim će kandidati biti obaviješteni o mogućnosti pretprijavljivanja i to od **10. svibnja do 20. svibnja**, a da će se u **petak, 21. svibnja (od 15,00 do 19,00 sati)** i **subotu 22. svibnja (od 9,00 do 13,00 sati)** provjeravati sposobnost likovnog izražavanja i **likovni senzibilitet prijavljenih kandidata.**

Do prije desetak godine kandidati su se s izvornim dokumentima prijavljivali za upis u Školu primijenjene umjetnosti i dizajna u vrijeme kada i svi drugi kandidati za upis u druge škole, tako da su se sposobnosti i darovitost provjeravali u danima između prijave za upis i objave rezultata (ljestvice poretka). Kandidati su bili pod pritiskom jedine prilike, uobičajene gradske upisne psihoze, uobičajenih ljetnih vrućina i bili smo svjesni da to nisu optimalni uvjeti da se pokaže sve ili najviše što se može.

Predlažući Ministarstvu proljetne termine za provjeru sposobnosti likovnog izražavanja i likovnog senzibiliteta kandidata za upis u I. razred imali smo na umu dugogodišnja dobra iskustva praške i ljubljanske škole nalik zagrebačkoj i ostalima u Hrvatskoj.

Desetgodišnje iskustvo potvrdilo je sva naša očekivanja. Provedbom provjere sposobnosti višestruko smo zadovoljni: kandidata je bilo 30% više nego ranije, radili su u mnogo boljim uvjetima (manje grupe) i u općenito mirnijoj atmosferi.

I ove godine, dakle, učenici već u svibnju mogu sa značajnom vjerojatnošću znati udovoljavaju li uvjetima upisa u I. razred Škole primijenjene umjetnosti i dizajna u školskoj godini 2010./2011., pa ako su im šanse male ili nikakve imaju vremena razmisliti i odlučiti se za neku drugu školu. Učenici koji s obzirom na uspjeh u VII. i VIII. razredu osnovne škole imaju siguran upis u neke druge škole, sada nisu u situaciji da izgube tu mogućnost jer rezultate provjere znaju već u svibnju (svaki kandidat koji izade na provjeru sposobnosti i darovitosti dobit će valjanu potvrdu o rezultatu provjere (broju bodova).

Bez Vaše pomoći ne možemo biti sigurni da će svi zainteresirani učenici biti obaviješteni da se provjera provodi u svibnju.

U lipnju provjere neće biti, tako da se u prvom upisnom krugu mogu prijaviti samo oni učenici koji su prošli provjeru u svibnju.

Unaprijed Vam se zahvaljujem na suradnji i pomoći u obavještavanju učenika osmih razreda. Sigurni smo da ovo što radimo ponajprije koristi i pomaže, sada još Vašim, a uskoro možda učenicima Škole primijenjene umjetnosti i dizajna.

Sve druge obavijesti tiskat ćemo na posebnom informativnom letku i plakatu, a možete nazvati i Školu primijenjene umjetnosti i dizajna na brojeve 4828-093, 4828-095 i 4828-099.

S poštovanjem

U Zagrebu, 12. travnja 2010.

KLASA: 602-03/10-01
URBROJ: 251-98-10-424

